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 تارم  ردیف

 .ػثارت ّای زیر را ماهل مٌيذ 1

 .است ......................... مَلار ینی از هؼرٍف تریي  (الف

 .ینی از پرمارترد تریي اسيذ ّای آلی در زًذگی رٍزهرُ است  ........................ (ب

 . تِ مار هی رٍد Hثاتت ترای اًذازُ گيری....................... ٍ در ........................ گرها سٌج ليَاًی تِ رٍش  (ج
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 .طؼن آًاًاس تذليل ٍجَد استر زیر هی تاضذ  2
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 .ًام ایي استر را تٌَیسيذ (الف

 فرهَل اسيذ ٍ النل سازًذٓ آى چيست ؟  (ب
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 . درستی یا ًادرستی ّریل از ػثارت ّای زیر را تا تياى دليل هطخع مٌيذ  3

 .سيليسن رساًای النترینی تالایی دارد ٍ در ٍامٌص تا دیگر اتن ّا النترٍى از دست هی دّذ  (الف

 .در ساختار رادینال ّا ّيچ یل از اتن ّا از قاػذٓ ّطتایی پيرٍی ًوی مٌٌذ  (ب

5/1 

 . تا تَجِ تِ ضنل ّای دادُ ضذُ تِ پرسص ّا پاسخ دّيذ  4

 آیا هياًگيي اًرشی جٌثطی ایي دٍ هایغ خالع تراتر است ؟ چرا ؟  (الف

 اًرشی گرهایی مذام ظرف تيص تر است ؟ چرا ؟  (ب
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 . تا تَجِ تِ ٍامٌص ّای زیر پاسخ دّيذ  5
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 . چرا گرهای آزاد ضذُ در دٍ ٍامٌص هتفاٍت است ؟ تَضيح دّيذ  (الف

 در مذام ٍامٌص هَاد ٍامٌص دٌّذُ پایذارتر است ؟ چرا ؟  (ب
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 . تا تَجِ تِ ٍامٌص ّای زیر تِ پرسص ّا پاسخ دّيذ  6
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 . را تٌَیسيذ (2)ٍ یل مارترد فرآٍردٓ ٍامٌص  (1)ًام فرآٍردٓ ٍامٌص (الف

 هحلَل سير ضذُ  تْيِ مرد ؟چرا ؟ (2)آیا هی تَاى از فرآٍردٓ ٍامٌص  (ب

 اًجام ضذُ است ؟ (1)چگًَِ هی تَاى تطخيع داد ٍامٌص  (ج
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 هس خام تْيِ هی ضَد تازدُ درغذی ٍامٌص kg/54190حذٍد% 85سَلفيذ تا خلَظ I هس kg400تا هػرف 7

 . را حساب مٌيذ 
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 تارم  ردیف

 . تا تَجِ تِ ساختار ّای دادُ ضذُ تِ پرسص ّا پاسخ دّيذ  8

 

 

 

 ٍیتاهيي آ      ٍیتاهيي ث   

 .تخص ّای قطثی ٍ ًا قطثی را در ٍیتاهيي ث هطخع مٌيذ  (الف

 مذام ٍیتاهيي در چرتی حل هی ضَد ؟ چرا ؟ (ب

 .فرهَل هَلنَلی ٍیتاهيي ث را تٌَیسيذ (ج

25/1 

 . دٍ ًَع پلی اتي را ًطاى هی دّذ a,bضنل ّای  9
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 مذام پلی اتي چگالی من تری دارد ؟ چرا ؟  (الف

 مذام پلی اتي در تْيِ ميسِ پلاستينی استفادُ هی ضَد ؟ چرا ؟  (ب

 ًيرٍی تيي هَلنَلی در ایي هَلنَل ّا چيست ؟  (ج
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 .تا تَجِ تِ ٍامٌص ّای دادُ ضذُ آًتالثی ٍامٌص داخل مادر را تِ دست آٍریذ  10
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را در فاغلِ زهاًی دقيقِ ّای دٍم تا چْارم تر حسة 2NOتا تَجِ تِ ًوَدار ٍ ٍامٌص زیر سرػت هتَسط  11
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minL.mol تذست آٍریذ. 
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OO,OOاًرشی پيًَذّای ، 12  ميلَشٍل تر هَل است آًتالپی ٍامٌص 496 ٍ 269 تِ ترتية تراتر 

 .زیر را هحاسثِ مٌيذ 
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 تارم  ردیف

 .تا تَجِ تِ ساختار ترمية ّای آلی زیر تِ پرسص ّای هطرح ضذُ پاسخ دّيذ  13

 

 

 

 

 ّر گرٍُ ػاهلی هرتَط تِ مذام دستِ از ترميثات آلی است ؟  (الف

 . فرهَل هَلنَلی ایي دٍ ترمية را تٌَیسيذ (ب

 آیا خَاظ فيسینی ٍ ضيويایی آًْا ینساى است ؟ چرا ؟  (ج
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 .فرهَل ّای ساختاری زیر را در ًظر تگيریذ ٍ سپس تِ پرسص ّا پاسخ دّيذ  14

 چيست ؟  (1)ًام آیَپاك ترمية (الف
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 گراًرٍی مذام ترمية تيص تر است ؟ چرا ؟ (ب
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 .ًام پليور سازًذٓ ّریل از هَارد زیر را تٌَیسيذ 15

 ظرٍف یل تار هػرف ( ج سرًگ ( ب ًخ دًذاى  (الف

75/0 

 . تا تَجِ تِ ضنل ّای زیر مِ تخطی از ساختار دٍ پليور را ًطاى هی دّذ پاسخ دّيذ  16

 چيست ؟  (2)پليور ( ٍاحذ سازًذٓ ) هَلَهر  (الف

 .مذام پليور آلایٌذٓ هحيط زیست ًوی تاضذ ، تَضيح دّيذ  (ب
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 هَفق تاضيذ 
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